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Anzahl der Achsen 2

Leistung 130 KW / 177 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug MAN TGE

Motordetails Euro 6d

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 309 cm

Innenhöhe 225 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (186 x 124)
Heck (194 x 145)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 3000 kg

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 69 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 80 l

Batterie 92 Ah

Steckdosen 230V 3

Steckdosen 12V 2

Steckdosen USB 5

Farbe grau

Hubbett, Doppelbett längs
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g Entdecke die Freiheit des mobilen Reisens mit dem Knaus BOXDRIVE 600 XL!

Dieser geräumige und komfortable Camper bietet alles, was du für unvergessliche Urlaubserlebnisse benötigst.

Jetzt zuschlagen und die Welt entdecken!

Trotz sorgfältiger Überprüfung all unserer Preisauszeichnungen, kommt es immer wieder vor, dass sich Fehler ein-
schleichen. Teilweise werden diese durch Übertragungsfehler in den Systemen der verschiedenen Plattformanbieter
verursacht. Aber auch Irrtümer unsererseits sind nicht auszuschließen. Daher möchten wir Sie darauf hinweisen, dass
sich alle Angaben ohne Gewähr verstehen und keinen Rechtsanspruch darstellen. Auch kann eine Preisauszeichnung
nicht als Vertragsbestandteil deklariert werden. Legen Sie besonders Wert auf ein bestimmtes Ausstattungsmerkmal
unserer Insertion, so teilen Sie uns dies bei Vertragsabschluss gerne mit.
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g • TGE Paket, BOXDRIVE Paket, Energy Basic-Paket, Media Van Paket II – BOXDRIVE

• MAN TGE 35 Kasten Motor (130 kW / 177 PS); Frontantrieb; 6-Gang-Schaltgetriebe; Euro 6d, 8-Stufen-
Wandler-Automatikgetriebe

• Chassis in Metallic Lackierung: Indium Grau, Reifendruckkontrollanzeige, Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert,
Hochdach lackiert in Wagenfarbe, LED-Hauptscheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht, Linkslenker, 16” Bereifung,
ESP, Hill Holder (Berganfahrhilfe), ABS, Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische Servolenkung, Sei-
tenwindassistent, Kraftstofftank 75 Liter, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der
Fahrerhaustüren, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Außenspiegel manuell verstellbar, Vorder-
achse, verstärkt (2.100 kg Traglast statt 1.800 kg), Federung/Dämpfung, Standard und Stabilisierung, verstärkt,
Chassis Lackierung: Candy Weiß, Frontstoßfänger in Grau mit lackierter Blende in Wagenfarbe, Radmittenab-
deckungen, Fahrerhausbelüftung, Fahrer- und Beifahrerairbag, mit Beifahrer-Airbag-Deaktivierung, Multifunkti-
onsanzeige

”
Plus“, Original MAN Fahrerhaussitze, Fahrerhaussitze drehbar, Handschuhfach mit abschließbarer

Klappe, beleuchtet, Textile Verschattung für Front- und Seitenscheiben, Notbremsassistent, Funkklappschlüssel
(2 Stück), Außenspiegel rechts und links (konvex), mit integrierter LED-Blinkleuchte und Weitwinkelbereich,
Tagfahrlicht in Serienscheinwerfer, Kühlerschutzgitter mit Chromapplikationen, Vorbereitung für Anhängevor-
richtung, Verzurrschienen zur Ladegutsicherung

• Gaskasten für Gasflaschenvorrat 1 x 2,7 kg

• Komfort-Rollo-System, Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und
Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Rahmenfenster
für Hecktüren, Pilzlüfter (Toilettenraum)

• Kältebrückenoptimierte Isolation, PE-Vlies-Dämmung mit Dampfsperre an den Seitenwänden. Polyurethan-
Dämmschaum mit PE-Vlies (Decke), Bodenplatte in Sandwichbauweise aus Styrodur, Pappelsperrholz und
PVC-Belag, Stoffkaschierte Seitenwandverkleidung mit rückseitiger PE-Isolation

• Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Arbeitsfläche Küche und Tisch in CPL-Ausführung, Schub-
laden, Klappen und Türen bündig in Möbelkorpus eingelassen, Deckenschrankklappe mit Griff, Kipphebel und
Soft-Close-Funktion, Möbeldekor: Modern Oak, Möbelscharniere mit Federverstärkung und Soft-Close, Küchen-
schubladen mit kugelgelagertem Vollauszug

• Polster: ACTIVE ROCK, Hubbett im Heck, ISOFIX-System (2 Kindersitze), Zwei-Lagen-Kaltschaummatratzen
mit atmungsaktivem und strapazierfähigem Matratzenüberzug, Heckquerbetten mit durchgängigem Lattenrost,
Umbau Sitzgruppe zu Notbett, Dinettensitzbank-Verbreiterung durch Seitenauszug und dreistufige Lounge-
Funktion (auch während der Fahrt), Schwebender Dinettentisch, ausdrehbar, Automotive Gepäckraumausklei-
dung, Bughubbett mit Schiebefunktion (Hochdachbett EasySlide), Polster: MEMPHIS

• Kassetten-Toilette THETFORD drehbar, 2-Flammen-Kocher mit unterteilter Glasabdeckung und Spüle mit
Schneidbrettabdeckung, Kompressor-Kühlschrank 69 Liter (inkl. 7,5 Liter Gefrierfach), mit Nachtabsenkung
und Silent-Modus, Offene Ablagen in Küche mit indirekter LED-Beleuchtung und Gepäckraum mit integrierter
Steckdose (12 V/230 V), Komfortables Schwenkbad mit Waschbecken und Dusche

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Wasserleitungen mit
Umluftschlauch verlegt, Dieselheizung TRUMA Combi 6 D, Umluftanlage 12 V
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• Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Ladeau-
tomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-
Schutzschalter, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, Control-Panel,

Zentrale, leicht zugängliche Geräte- und Versorgungsinstallation, Innenbeleuchtung in LED-Technik, 8-Kanal
Lichtsteuerung, Beleuchtung Trittstufe vorne, abschaltbar, LED-Gepäckraumbeleuchtung inkl. Vorfeldbeleuch-
tung bei geöffneter Hecktür

• Markise 300 x 250 cm, anthrazit

• TÜV und Zulassungspapier, Bedienanleitung (deutsch)

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, Verbandmaterial, Warndreieck und Warnweste, Reifen-Reparaturset: 12-Volt-
Kompressor und Reifendichtmittel
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Herr Kevin Langenberg
Im Hammereisen 61
47559 Kranenburg

T 02826 916768

k kevin@klecamp.de
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